

Михаил Антонов
Юбилей
Валерии

• БРАВО!



ЮБИЛЯР НА ПУАНТАХ

СЕГОДНЯ исполняется 50 лет замечательному танцовщику Валерию Михайловскому - заслуженному (а по сути давно народному!) артисту России, руководителю Санкт-Петербургского государственного мужского балета.

ЮБИЛЯР решил удивить не пышным празднеством, а премьерой спектакля «Мужчина и...», который его театр покажет сегодня на сцене «Октябрьского» зала.

Новый спектакль, рожденный в

«долгих муках» (выражение самого В. М.), во многом изменит расхожее мнение о труппе Михайловского как лишь о классически-пародийной. Одноактный балет состоит из разных номеров: «Мужчина и женщина», «Мужчина и его стремления», «Мужчина и мечта»... Музыка - разных авторов, например Джорджа Майкла, а также джазовых композиторов.

Артистам под руководством юбиляра пришлось снять традиционные для этой труппы пуанты и попотеть, осваивая степ, джа-

зовский танец, аргентинское танго. Получился спектакль современный, зрелищный, музыкально насыщенный. Во втором отделении публику ждут коронные пародийные номера, прославившие труппу во всем балетном мире.

В команде Михайловского, созданной 11 лет назад, сейчас 9 танцовщиков. Сам В. М. в свои 50 находится в фантастической форме. Молод душой и телом. Выглядит и танцует как пылкий юноша! .

Не обошлось и без подарков и сюрпризов в столь прекрасный

юбилей! Уже известно, что петербургский меценат и продюсер Сергей Осинцев подарил Михайловскому... банкет, который будет устроен сегодня ночью в клубе «Остров», где в последние год-два любят справлять свои дни рождения звезды разных жанров. Среди приглашенных - друзья юбиляра из самых разных сфер. Культурную программу обеспечат артисты модного нынче балета «Бизе-лизу» («Поцелуй стиляги»), ну и сам Валерий вряд ли удержится от танца.

Михаил АНТОНОВ

Смесь — С-11б. — 2003 — 23 моды — с.9

23.07.03